

Online Comment by User: M. C. Halvorsen

Submitted on: 10/31/2006 2:53:00 PM

Comment Category: General Comments

Comment Location: Chapter-7, Page-1

Address: 10002 Aurora Ave. N., #5546, Seattle, WA 98133

Comment:

I-0697-001

I have lived in the Seattle area since 1965 and I have never seen anyone bicycle across 520. I think the bicycle lane is unnecessary and only adds to the width of the proposed bridge.

I believe that the six lane proposed bridge is much too large in width. A four lane bridge is more acceptable.

M. C. Halvorsen

Comment Category: Comments on Environmental Effects

Comment Location: Chapter-8, Page-7

Comment:

I-0697-002

I do not believe that there has been enough consideration of the effects of this proposed new bridge on the Arboretum. More study is needed.

M. C. Halvorsen

I-0697-001

Comment Summary:

4-Lane Alternative

Response:

See Section 1.2 of the 2006 Draft EIS Comment Response Report.

I-0697-002

Comment Summary:

Arboretum (Concerns)

Response:

See Section 9.3 of the 2006 Draft EIS Comment Response Report.